%— 5 ﬁ H:Fﬁi‘j'% {ﬁ:mﬁ""FnEH 7—2]

1 DA IIAERFROZEHNE [[516]
[2&DIKR]

TANAETFRE VYR EF > TW A sl ZA, [HoTnd ]| 2359.9% Th -7,
—F. e ehot=] 1E. 6.0% CTh-o7-, (MFE5-1-1)

H&I-1-1 VAR XOBRE

MSHEMOT=
HoTLS EEIIEN=CENHD 1

AEIP: |

(%)

(n=1,507) 59.9

- 365 -



- SR

~

— ik Al

RN

0]

2 A ILRIERF:

1

X 2% 5-

f—— &
=
_ & (%)

I\

R

1, ““ |

g X}
1J}
o
[
o |
cl
[
i |

HoTLS

49 11

R,

58.9

iR

480

529

418

6

i

30

O e 65.6 A e e e e e e e

& (1,507)

)|

[

( 588)

%

i

( 212)

W

M

99)

M ( 216)

J(

i
H

1]

AR

[

( 628)

%

£ ( 800)

'3

25)

B18~295% (

) FEEHEEE T

(

305 At

(

T0~T74i%

55)

75meLh b (

3) EEHEEE 2

(

%

ZeE18~29

~

30m% At

(

505X

- 366 -

T0~747% (

75 LA b (



2 THRIAILAEE] O2ZHEKRE [[EH17]

[£FDIKR]
INETIC FRUANARE ] 2% 02 tn3bsnemhnl-t A, 5] 7820.0%ThHh
77,

—J5. 72N 355, 7% Th o7z, (XFE5-2-1)

BRS-2-1 THXIAILRZRE] OZRIKR

Z(H-AIHEME LB D HHDALY i
Hd \f 7E 1 g (%)
(ne1,507) R 20.0 $HHH: 10,40l es g 1 S
I R 5

- 367 -



F#&5-2-2

€S & q,
G0 )|

G & (
J g (
Meoss R (
B = (
I *(
it M (
R m(
| QAW

7% P (
x P (

FpE18~297% (

30mEft (

40t (

50mft (

60meft  (

T0~747% (

5 A b (

ZePE18~295% (

50mft (

60meft  (

70~T745% (

75me Ll b (

n

507)

588)

212)

99)

130)

154)

216)

62)

628)

800)

TRFRVAMIILARE] OFRIKE -7, 1% - FHK5

— B DS apsmn—
H% \L AR ‘\L &
20.0%éééﬁblﬁl:::::::::::::::::::::::55.7::::::::::::::::::::::::| 124 ||
................ Il
ot e |
............................ 10
el o
14
o] e |
. 20
.......... 485| 15.4
23
19
....................... 54.2:::::::::::::::::::::::| 148
00
177 |4.8
154 B 09 1Dl T gyt 0|
.............. - 1
FEEFREE 229 BREERERR: 118 i o sea ol o

- 368 -



3 RBRERROLERR (R17-1]

[(£KDIKR]

FRT AN AR ORI (B 17) T, T 5] 7203 =T mgtErnd 5 ERZEL
72458 N2, MEDOFREZM > T d a2 A, HHoT0D ] BN75.5% TibE <. R
T 50670, A TWARW] 7820.3% Tholz, (HFE 5-3-1)

H%5-3-1 BREBRDIEEINR

AHBIE BZ TR
LB ERALEEE) — 1 E
HMoTLVS J/ 5 (00)
(n= 458) 755 908 0
HHH T EE— s

- 369 -



M - FACRI

1

— Htg Al |

<
/.

RO LI

E#&5-3-2 #HwEHE

(%)

l%@%“

L2030

TLVELY

=

.\.v\..ﬁ
g &
\%.B
i
R g
5
3
10
I
&

v

H-oTLS

04

753

g
(=]
—_

06

a7

0:0;

7.0

32
00

o143

00

":::20.9:::::':

0.0

200

00

40

EHHFE Y

400

-7 66

PR o ey

33.3

=] e ] I ) Tor - 1o - 19 - 19 - -9 =] A
....0... 0.....0 .O....O....O....o....o. 1o ....
.... ... ..... .... .... .... 6 . ....

L ", D, N (<) — ©
Q - R ~ © . b 2.
o S L. - - «® -

i

5 FHHETHHE

9 B

- 370 -

o © »

Lo ~ ~

< —

« E ¥ & ® E X E® & 7§ ® g 04 g
i 2 R ¥ ¥ ¥ ¥ E 3 R r 2 T =

& % m & . E B £ £ ! £ g B ! B

RA . e} f=% (=} f=4 (=3 (=} Lo oo} f=} (=3 (=} Lo
1 — [ap) < Lo O o~ o~ — Kol O o~ o~

¢ = & = B E X E X = ® X R X



4 THRIMIVAKRE] 2R LEWER [R17-2]

(&ADKR]

R T AV ARRA ] OZRIRIL (B 17) T, T2y EEIZE L7839 NI, i L2V EEH I
ONWTHEEEIE (3OETERIRA) TH:RE A, EROTUNERNND | 2N 44.9% T b
%<, WNT THERSCEFINS LR -T2000] 3 16.6% ThoT-, (X 5-4-1)

RFKS-4-1 THXIAMLARE] 2R LEVEH EHEZ)

(n=839) 50 (%)

BELGOTRERZLAL

449

BRECEFASNSAN D

BERAND N DL D

fELLM DS

BREOABRLERARREND

ZDith

YA

@1

=

- 371 -



M®5-4-2 THEVAIINRRE] #RBRLAEVER EREEZE) —Ehl. - £45

(%)
f& = = fC B 3 (& =
F& # | L 7 ) = (&l
A ® n L D 1t i &
D 5 pa) pa) N B
T AT A 5 =B %
DA ) % ® 2
= ) A 5 Ly
n AN A =) g
L 2 n
fJ\ t; S
B ) %
2 2
= pa)
) 5
5
& 3 839  44.9 16.6 9.4 7.3 3.2 4.1 36.0 0.5
(e  5il]
e 1% 332 443 17.5 10.2 6.6 3.6 4.2|  35.2 0.3
I 5] 126|  50.0 14.3 5.6 8.7 3.2 6.3 32.5 1.6
o R 58|  37.9 15.5 12.1 10.3 3.4 - 39.7 1.7
MO =l 63|  38.1 1.1 9.5 6.3 - 3.2| 444 -
IR U 83| 48.2| 217 8.4 4.8 3.6 2.4/ 36.1 -
i F 17| 46.2 13.7 12.8 6.8 3.4 3.4/ 385 -
R (] 33 515 18.2 6.1 9.1 3.0 9.1 21.3 -
[P - AEA]
% 1K 375 50.7 18.1 11.5 9.6 2.9 400 29.9 0.8
LS P 419 40.8 15.0 8.4 5.3 3.3 4.3 411 -
B 18~297% 12|  66.7 8.3 8.3 8.3 - 8.3 16.7 -
30 % 1 47| 40.4[ 213 14.9 12.8 2.1 6.4  36.2 -
40 % R 65 38.5 16.9 18.5  23.1 4.6 6.2 32.3 1.5
50 % R 94| 457 213 7.4 1.7 3.2 3.2 340 1.1
60 % X 70  58.6 15.7 15.7 4.3 2.9 2.9  25.7 -
T0~T45% 44| 65.9] 20.5 6.8 - 2.3 4.5 18.2 2.3
5 Lh 43| 58.1 14.0 4.7 - 2.3 -| 326 -
Ltk 18~297% 21 28.6| 23.8 9.5 4.8 4.8 9.5 42.9 -
30 % R 69| 43.5 15.9 7.2 1.2 2.9 4.3  34.8 -
40 7% 1 94|  31.9| 20.2 10. 6 9.6 2.1 4.3  46.8 -
50 % 1t 86|  41.9 12.8 10.5 8.1 1.2 3.5 419 -
60 % X 7 36.6 8.5 5.6 - 4.2 1.4 521 -
T0~T745% 55|  56.4 14.5 5.5 - 5.5 3.6 327 -
(G Y= 23| 52.2 13.0 8.7 - 8.7 13.0 17.4 -

- 372 -



